



# SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Iktatószám: 237-14/2024.

**Karsai Károly**  
igazgató részére

**Grosics Gyula Kollégium**  
5700 Gyula, Kétegyházi út 2.

Tárgy: Fenntartói értékelés a **Grosics Gyula Kollégium** (5700 Gyula, Kétegyházi út 2.) nevelési, oktatási munkájáról (2023/2024. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév lezárását követően megküldött 2023-2024-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

## Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

## 1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.

Az intézmény dolgozói betartják az adatok továbbítására vonatkozó szabályokat. A tanulók személyes adatait pedagógiai célból, gyermek- és ifjúságvédelmi, iskola-egészségügyi célból, törvényben meghatározott kereteken belül, célhoz kötötten kezelik.



# SZEGEKIF

## Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei a 2023-2024-es tanévben biztosítottak voltak.

Az intézmény két telephelyen működik. A gyulai központ mellett még Szegeden a Korda utca 4. szám alatt. Az akadémiának Gyulán két bázisiskolája van. A Karácsonyi János Katolikus Gimnázium és a Göndöcs Benedek Katolikus Technikum és Kollégium, Szegeden a bázisiskola a Kisteleki Árpád Fejedelem Gimnázium és Technikum.

### 2. A szakmai munka értékelése

Az éves beszámoló a kollégium működési területeire kiterjedt. A beszámolóból kitűnik, hogy az intézmény pedagógiai programjában és az éves munkatervben meghatározott célok és feladatok a lehetőségek szerint teljesültek.

#### Az intézmény pedagógus létszáma:

kollégium: 5 fő pedagógus + 3 fő nevelő-oktató munkát segítő.

#### Az intézmény gyermek- és tanuló létszáma:

Szeged	tanév elején	32 fő	végén	32 fő
Gyula	tanév elején	32 fő	végén	26 fő
Gyula	tanév elején	30 fő	végén	30 fő

Az általános iskola 7. osztályától a középiskola 12. osztályáig gimnáziumi és szakgimnáziumi osztályokból kerülnek ki.

A tavalyi tanévhez képest nőtt a létszám, de ez mindig az Akadémia játékos igazolásaitól függ. A diákok vagy azért hagyják el a kollégiumot, mert kijárták az iskolát, vagy rosszul tanulnak. Ez főként azért van, mert az edzések és a meccsek miatt megterhelő nekik a tanulás.

A tanulók nem csak Magyarországról, hanem a határon túlról is érkeznek, főként Erdélyből és Vajdaságból.

A tanulók tanulmányi előmenetelében nagy a szórás.

A tanév végi átlag 3,97. 4 fő megbukott. Ebben közre játszhat az is, hogy több tanuló Vajdaságból, illetve Erdélyből érkezett. Az ottani magyar tananyag nincs összhangban a magyarországgal, így sok pótolni valójuk van a felzárkózáshoz. A bukások száma kevésnek mondható, aminek magyarázata abban rejlik, hogy a gyengébben teljesítők év közben iskolát váltottak.



# SZEGEKIF

## *Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

A tanulók értékelésénél a sporttevékenységet is figyelembe kell venni. A különböző utánpótlás csapatokban szép eredményeket értek el, mind csapat szinten, mind egyénileg is.

A kollégiumban a hiányzások tárgyalása nem releváns.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés kap prioritást. A katolikuság nem kizárólagosságot jelent, de a szülőknek és a gyerekeknek a keresztény, katolikus értékrendhez kell igazodniuk. A hitoktatást az iskolaközpont órarendbe építetten biztosítja. Az oktatás három fontos pillére: Hit, Tudás, Közösség. A diákok minden vasárnap Szentmisén vesznek részt.

A tanév során a munkarend által beütemezett programokat megtartották, melyeket a csoportfoglalkozási naplóból is meg lehet ismerni.

Az intézményben a pedagógusok készek a szakmai fejlődésre, tanfolyamokon, továbbképzéseken vesznek részt.

A különböző iskolákban tanórákat látogattak, ahol képet kaptak a tanulók órai aktivitásáról, felkészültségéről, iskolai magatartásáról.

### **3. Az intézmény gazdálkodása**

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett. A kollégium saját könyvtárának kialakítása folyamatban van, jelenleg körülbelül 2000-2500 könyvet számlál.

A kollégium saját konyhával rendelkezik Gyulán és Szeged is.



# SZEGEKIF

*Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság*

#### **4. Az intézmény vezetőjének értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Karsai Károly igazgató szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2023-2024. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat.

A 2024-2025-ös tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2024. augusztus 31.



Dr. Lipcsei Imre  
SzeGeKIF főigazgató